

主席報告

致各股東：

本人欣然宣布本集團於二零零五年十二月十四日在香港聯合交易所有限公司主板上市後首個全年業績。

截至二零零六年六月三十日止年度，奕達的營業額增長至1,797,000,000港元，較去年錄得10.4%升幅。毛利及純利分別為234,000,000港元及166,000,000港元，較去年下跌3.6%及13.4%。為應付新增訂單及為擴大產能作好準備，我們於年內增加了在人力資源方面的投資，因而導致毛利及純利下降。此外，廣東省最低工資上升，以及上市所涉及的一次性開支亦對盈利造成影響。

本年度每股盈利為0.19港元。

董事會建議派發末期股息每股2港仙，以答謝股東的支持。連同中期股息每股3港仙，集團全年共派發股息每股5港仙。

正如我們在二零零五年十一月三十日派發的售股章程中提及，鑑於市場需求增加，我們將利用上市集資所得款項淨額來擴大產能。因此，我們最近已在江蘇省蘇州市選定興建新廠房的地點。由於客戶需求急速上升，我們已於年內在蘇州



租置了另一家樓面面積超過7,200平方米的廠房，並於二零零六年八月投產。該租置的廠房為華碩組裝高端的電腦主機板，並將於二零零六年十一月為日本的原設備製造商（「OEM」）進行試產。廣東省沙井廠房的擴展計劃亦進度良好，而現正位於福田的廠房將於二零零六年底前遷往沙井。

回顧年內，我們已投放37,100,000港元來購買新機器。而至二零零六年九月，我們額外投放了60,500,000港元為租置的蘇州廠房增設新機器及設備。

我們繼續與頂級客戶如Toshiba保持緊密的合作關係。年內，我們不僅繼續成為Toshiba在硬碟機（「HDD」）控制器方面的主要組裝服務供應商，更取得它們的流行產品HD DVD播放機的主機板組裝訂單。此外，我們亦贏得另一位知名日本OEM客戶，並擴展我們的產品組合至LCD 電視電源供應板。這些發展足以證明我們具備實力，成為頂尖OEM的最佳合作夥伴。

有見於全球外判風氣日趨盛行，尤其以日本OEM最為顯著，因此我們對業務的長遠發展感到樂觀。預期外判趨勢將繼續有利如奕達般能生產優質產品的中國電子製造服務（「EMS」）供應商。

本人謹代表董事會感謝管理層及全體員工在過去一年的努力及貢獻，亦謹此對我們的股東、投資者及客戶一直以來的信任及支持致以衷心謝意。

主席
林志豪

香港，二零零六年十月十八日